

# 五月天,“龙湖热”沸腾泉城

龙湖·葡醍海湾全国巡演登陆济南

## 为山东 赢得全中国

2012年5月整月,济南将成为全中国的焦点!龙湖·葡醍海湾空降泉城,横跨两湾三岛的海上大都会,将山东之美传递给全中国!

3月25日,龙湖·葡醍海湾启动全国巡演,首站启幕于北京CBD上空——全球最大的国际贸易中心36层。在未经任何大规模宣传的情况下,到场嘉宾远超预期。巡演第二天,百名嘉宾自发包机飞赴烟台,争睹龙湖·葡醍海湾。5月1日,龙湖·葡醍

海湾济南首映,开场不到15分钟,海上世界公园的实景照片刚放映到一半,到场的济南嘉宾便急于打电话,邀请亲友赶到巡演现场。巡演持续2个小时,到场嘉宾不断增员,不少嘉宾站着听完整场巡演,近百组客户达成购买意向,济南包机之旅报名踊跃……和首站北京一样,龙湖·葡醍海湾以超乎想象的速度,征服济南城。继北京之后,龙湖·葡醍海湾将成为济南人的“第二故乡”。



## 预料之内的掌声 预料之外的热度

“为山东,赢得全中国”龙湖·葡醍海湾从烟台走出,从亚洲唯一的世界葡萄酒海岸走出。龙湖·葡醍海湾从规划伊始,便跳脱出一般滨海项目的范畴,用横跨两湾三岛的体量,用百亿资金的手笔,为山东再造一座海上大都会,为沉寂已久的北中国海岸线,重塑未来。

这座当代中国地产开发史上,罕有的造城手笔,足以令每一座城市为之疯狂。龙湖·葡醍海湾在北京一经问世,第二天便有上百组客户自发包机飞赴烟台“抢房”。在济南巡演筹备之初,龙湖烟台公司便特意选择较大的会场,以容纳更多嘉宾到场。但巡演当天,客户总量不仅远超预期,济南人对龙湖·葡醍海湾的热情,更超出想象。

2个小时的推介演讲,现场气氛热烈没有片刻冷场,全程嘉宾掌声不断,首期水上香格里拉的代表性产品沙盘一经亮相,现场气氛随即到达顶点,嘉宾积极加入到咨询与讨论环节。巡演结束之后,没有一位嘉宾退场,置业顾问一直忙碌到晚上10点,整整6个小时,济南人从第一眼的“不可思议”,到最后“还剩多少套?何时交房?”是龙湖·葡醍海湾的产品,让济南彻底沸腾!



## 还有多少城市 将为龙湖疯狂?

如果说巨大体量、世界级配套以及未来价值是龙湖·葡醍海湾的外部参数,那且让这些震撼的数据退居幕后,换个角度透视内部,抽丝剥茧的体会龙湖·葡醍海湾全山东省销冠的底气何在?三度令烟台万人空巷的底气何在?济南巡演收

获的巨大成功,就是答案。难以置信的童话般居住环境,龙湖原创的庭院产品,低于多数人心里价位的置业门槛。龙湖·葡醍海湾,让每一位理性、务实的客户为之倾倒,让每一座充斥嘈杂的城市,为水上香格里拉而疯狂。

此后30天,向往海的济南将不断收获惊喜,在龙湖·葡醍海湾征服更多城市之前,抢先私有世界级普通海岸,入主海上香格里拉。“龙湖热”将赠予济南人世界级的假日时光。

# “童话王子”光良 7月唱响烟台大剧院

《童话》、《第一次》、《台北下着雨的星期天》……老歌、新歌一网打尽

通讯员 马晓斐 本报记者 孔雨童

2005年,一首《童话》掀起了华语流行音乐的高潮,同名唱片亚洲销量突破120万张,成就了演唱者光良“情歌王子”的地位,《童话》MV中那个感人的故事也印刻在很多人心。7月25日,光良将在烟台大剧院唱响“情歌从这里开始”巡回演唱会。除了《童话》、《第一次》等经典老歌外,光良新专辑主打歌《台北下着雨的星期天》也将呈现给烟台观众。

## 实力派歌手光良,全国18城市巡演

作为华语乐坛极富代表性的流行歌手,光良曾以“无印良品”组合身份红遍全球,1995年创作并唱红了多首主打歌,包括《掌心》、《多心》、《如果你还爱我》、《是你变了》、《伤心地铁》、《想见你》等。

2001年开始,光良的作品更展现了唱作俱佳的实力,《第一次》、《握你的手》、《童话》、《不会分离》、《烟火》、《右手边》、《太天真》等脍炙人口的歌曲被年轻人广为传唱。

同时,他也帮助不少艺人创作和制作歌曲,像

刘若英的《我等你》、梁静茹的《勇气》等。

去年9月,光良“情歌从这里开始”演唱会从香港出发,今年初跋涉到美国纽约,随后他将在保利院线全国18个城市的剧院展开巡演盛宴。

## 尽量选择小场地,让歌迷感到亲切

“演唱会的主题是‘情歌从这里开始’,因为大家觉得光良是唱情歌、写情歌的人,而我觉得我的演唱会也应是感受很多情绪和感情的演唱会。我相信在很多人心目中都有他们情感的故事,每一个故事都需要音

乐的安慰与陪伴。当大家感受光良情歌的时候,会回味起那份情愫,就从我的演唱会开始。”

光良还透露,这次演唱会尽量选择小场地,希望和歌迷更近距离地互动。“大家也喜欢这种方

式,就像朋友相聚一样,场地太大反而会有距离感。我们这次更注重音响和大家听歌的享受度,也许没有那么多视觉效果,就是希望大家听到我的歌,可以感到音乐和人都很亲切。”



▲“情歌从这里开始”演唱会海报



▲光良在演唱(资料片)

### 演出曲目

第一次	约定
右手边	不会分离
掌心	……
伤心地铁	(演出曲目及顺序以当晚演出为准)
童话	
天堂	

### 光良简介

光良,原名王光良,英文名:Michael Wong,马来西亚籍华裔台湾流行歌手,出生于马来西亚怡保。1995年签约台湾滚石唱片,曾和品冠组成歌唱组合“无印良品”。2000年组合解散后至今已推出5张个人专辑。代表作为《童话》、《第一次》、《约定》。

### 希望年底出新专辑

最近很少出现在媒体面前,光良透露,其实自己一直在准备新专辑。“本是想今年年初发布一张新专辑,但是现在要准备演唱会的事情,可能会有点拖,但希望是年底吧!”对于这次巡回演唱会,光良称“这次会连续开19场演唱会,平均每隔2天就有一场。”